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PENSIONARI DIN ROMÂNIA UNIŢI-VĂ PENTRU A FI ASCULTAŢI ŞI RESPECTAŢI!
 Federaţia Naţională “Solidaritatea” a Pensionarilor din România pichetează sediul Guvernului pentru actualizarea punctului de pensie şi elaborarea unei noi legi a pensiilor 
Biroul Executiv al Federaţiei Naţionale  „Solidaritatea” a Pensionarilor din România a decis declanşarea acţiunilor de protest în data de 17 septembrie 2014, în faţa Palatului Victoria, pentru a convinge reprezentanţii Guvernului să respecte prevederile Legii nr. 263/2010, art. 102, prin majorarea punctului de pensie cu 50 % din creşterea salariului mediu brut pe economie.

 Prin aplicarea în anul 2010 a prevederilor OUG nr.114/2009, guvernarea din 2009-2012 a plafonat şi îngheţat pensiile la un nivel insuportabil pentru toţi pensionarii din România, valoarea punctului de pensie devenind doar 29.06% din salariul mediu brut, iar rata de înlocuire a salariului cu pensia ajungând să fie doar la 37% faţă de 62% cât exista în anul 2001. Din acest motiv se impune de urgenţă actualizarea punctului de pensie conform Legii nr. 263/2010.

În conformitate cu Rezoluţiile adoptate de către Congresul ce a avut loc în data de 19 iulie 2014 (anexate), FNSPR solicită clasei politice să reformeze sistemul de pensii prin adaptarea acestuia la normele Uniunii Europene. Forma, conţinutul, modul de aplicare a actualului sistem de pensii corespunde unui mecanism învechit, retrograd, care nu mai poate să facă faţă cerinţelor actuale. În consecinţă, se impune o regândire a corelaţiei echitabile ce trebuie să existe între veniturile salariale din perioada activă cu drepturile de pensie cuvenite pentru perioada pasivă, pe baza unor noi principii.

De asemenea, Federaţia Naţională „Solidaritatea” a Pensionarilor din România protestează faţă de refuzul nejustificat al Comisiei Permanente a Consiliului Naţional al Persoanelor Vârstnice - CNPV de a coopta această federaţie reprezentativă la nivel naţional a pensionarilor, (cu peste 120 000 de membri grupaţi în 25 de organizaţii judeţene şi municipiul Bucureşti), precum şi faţă de lipsa de reacţie a Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice la abuzurile preşedintelui acestui for de dialog social, dl. Preda Nedelcu.
Pentru rezolvarea tuturor problemelor cu care pensionarii se confruntă astăzi, Federaţia Naţională „Solidaritatea” a Pensionarilor din România face un apel către toate federaţiile naţionale reprezentative ale pensionarilor din sistemul asigurărilor sociale de stat că a venit momentul istoric ca toate acestea să se unească în vederea constituirii Alianţei Naţionale a Federaţiilor Pensionarilor din România – ANFPR încât vocea pensionarilor români să fie auzită şi respectată de către guvernanţii români.
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