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RAPORT pentru Congresul UGSR întrunit în sesiune extraordinară în 

Bucureşti, 19 iulie 2014

Stimaţi colegi,

Încă de la momentul dobândirii în instanţă a statutului de organizaţie sindicală cu personalitate juridică, prin Decizia Civilă nr. 474/2010, Uniunea Generală a Sindicatelor din România a început să fie un actor important în cadrul mişcării sindicale din România. Pentru a ne duce la capăt misiunea de consolidare a mişcării sindicale româneşti, am reuşit să atragem alături de noi mai multe organizaţii sindicale, precum şi organizaţii ale pensionarilor, conştienţi fiind că numai prin unitatea celor care în trecut au contribuit la formarea patrimoniului sindical împreună cu cei care se află astăzi în sfera activă, se poate consolida o confederaţie viabilă pentru viitor. Astfel, alături de organizaţiile cu care am pornit la drum în urmă cu peste patru ani, numărul nostru a sporit constant, la UGSR afiliindu-se mai mulţi membri. Nu în ultimul rând, în cursul anului 2011, prin decizia Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, confederaţia noastră a intrat în posesia clădirii situate în Bdul. Regina Elisabeta nr.45, sector 5 Bucureşti, unde se află  Sediul Central al UGSR şi ulterior a Sediului Administrativ al Sindicatelor din Timişoara şi a Casei de Cultură a Sindicatelor Târgovişte.
După cum bine cunoaşteţi, în luna noiembrie 2012, la propunerea dlui. Preşedinte Ştefan Călinescu, confederaţia noastră a votat un Acord de fuziune cu entitatea UGSR 1966, fuziune care a fost suspendată de către Tribunalul Municipiului Bucureşti până la clarificarea situaţiei juridice a entităţii UGSR 1966. În februarie 2014, Tribunalul Municipiului Bucureşti a decis ca UGSR 1966 nu i s-a recunoscut  personalitatea juridică şi, prin urmare, nici capacitatea de a săvârşi acte juridice. Din acest motiv, singura entitate recunoscută de lege care are dreptul, în mod unic, să poarte titulatura de UGSR, este confederaţia noastră. Chiar Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie a statuat, în urmă cu puţin timp, dreptul UGSR de a-şi folosi propria denumire.

În acest timp, împreună cu noii membri afiliaţi, am reuşit să înfiinţăm 11 uniuni judeţene, urmând ca până la sfârşitul acestui an numărul acestora să ajungă la peste 20.
 Însă, din nefericire, aceste importante realizări au fost sabotate de către un grup organizat format din dl. Ştefan Călinescu, preşedinte, Dumitru Puiu Horea, primvicepreşedinte, Dragoş Frumosu, secretar general şi doi consilieri, Cosmin Călinescu şi Ioana Isbăşescu, grup care, prin acţiunile sale, a blocat funcţionarea confederaţiei şi a înstrăinat fraudulos Sediul Central al UGSR unor grupuri de interese private. 
S-a ajuns astfel, ca în această perioadă a anului 2014, situaţia să fie de-a dreptul explozivă, cu măsuri antistatutare şi chiar penale  săvârşite de respectivul grup, după cum urmează: 
1. Blocarea funcţionării organelor de conducere ale UGSR. 
De la înfiinţare şi până în prezent, preşedintele confederaţiei, dl. Ştefan Călinescu, sprijinit de persoanele menţionate, a refuzat să convoace, aşa cum prevede Statutul UGSR, forurile de conducere şi de control ale confederaţiei, Comitetul Executiv, Consiliul Naţional, Comisia de Cenzori, împiedicând practic activitatea acestora şi transformând astfel, confederaţia noastră, într-un SRL cu acţionar unic. Deşi atât preşedintele executiv, Marin Iancu, cât şi mai multe organizaţii afiliate au sesizat conducerea confederaţiei de încălcarea grosolană a Statutului, dl. Călinescu nici măcar nu le-a răspuns. Astfel, au existat mai multe sesizări ale membrilor afiliaţi şi ale organelor de conducere (în martie 2013 – sesizare vicepreşedinte Cristi Godinac, septembrie 2013- sesizare FRJ MediaSind, iulie 2013, sesizare preşedinte executiv Marin Iancu, aprilie 2014 – dezafiliere Federaţia Naţională OMENIA cu peste 1,4 milioane de membri din cauza lipsei de transparenţă în unele decizii privind înstrăinarea Sediului Central al UGSR şi a modului de conducere a confederaţiei, iunie 2014, sesizare abuzuri conducere de către FRJ MediaSind, etc.)
2. Înstrăinarea ilegală a clădirii în care se află Sediul Central al UGSR. 
Imediat după Congresul UGSR, observând că în clădirea din Bdul. Regina Elisabeta nr. 45 a apărut o societate comercială care a înfiinţat, la parterul clădirii, un restaurant, i-am cerut explicaţii, în calitate de Preşedinte Executiv, dar şi de afiliat UGSR, domnului Ştefan Călinescu. Acelaşi lucru l-a solicitat şi dl. Cristi Godinac, vicepreşedinte UGSR, precum şi alţi colegi afiliaţi la confederaţie. Într-un final, în cursul lunii februarie 2013, la insistenţele noastre, dl. Călinescu ne-a prezentat un contract încheiat cu SC Casa Latina SRL, prin care se închiria acestei societăţi, la un preţ derizoriu, mult sub preţul pieţei, pe o perioadă de 20 de ani, subsolul şi parterul clădirii din Bdul. Regina Elisabeta nr. 45. L-am întrebat atunci pe dl. preşedinte cum a fost posibil să semneze acel contract, fără aprobarea organelor de conducere ale UGSR. A răspuns că a fost pus de patronul firmei, un anume domn Petrică Paraschiv, să semneze pe capota maşinii, dar că UGSR are nevoie de bani pentru a funcţiona. Deşi am încercat să convocăm şedinţele Biroului Executiv pentru a clarifica aceste aspecte, am reuşit ca prima şedinţă să aibă loc, după mai multe sesizări, doar în cursul lunii august 2013. Atunci, în loc să se pună în discuţie ileglitatea încheierii contractului cu societatea respectivă, dl. Călinescu, împreună cu câteva persoane, a propus închirirea şi a spaţiilor aflate la etajul doi ale clădirii, aceleeaşi societăţi comerciale. Majoritatea membrilor Biroului Executiv au condiţionat însă închirierea spaţiului respectiv de introducerea mai multor clauze, cum ar fi scurtarea perioadei, majorarea preţului de închiriere propus, neîncheierea cu societăţi de tip offshore, introducerea unor pacte comisorii, etc. Afiliatul nostru, Federaţia Română a Jurnaliştilor MediaSind a prezentat chiar un mandat scris din partea organizaţiei prin care şi-a exprimat refuzul de a se încheia un nou contract, prezentând în schimb mai multe proiecte privind înfiinţarea Teatrului UGSR, a unui centru de formare profesională şi a unui centru de conferinţe, proiecte care aduceau mult mai mulţi bani decât oferta prezentată de firma respectivă. Fără a mai aştepta, aşa cum era legal, acceptul Biroului Executiv, dl. Ştefan Călinescu a semnat un Act adiţional la contractul iniţial, închiriind ilegal şi spaţiile situate la etajul doi, sala de spectacole şi sălile adiacente, Sala Oglinzilor, Sala de Consiliu, utilităţile. Pentru că toate protestele noastre au fost ignorate şi pentru faptul că nu au acceptat aceste ilegalităţi, Preşedintelui Executiv Marin Iancu, Vicepreşedintelui Cristi Godinac şi altor persoane li s-au desfăcut abuziv contractele individuale de muncă şi au fost evacuaţi în forţă de gruparea Călinescu-Frumosu-Paraschiv. În prezent, avem informaţii că aceeaşi grupare a închiriat societăţii respective întreaga clădire, inclusiv spaţiile în care se află birourile UGSR, precum şi aripa din str. Anghel Saligny.

3. Refuzul de a justifica cheltuirea a peste un sfert de milion de euro din fondurile organizaţiei. 
Deoarece singurele persoane care au semnătură în bancă sunt preşedintele confederaţiei, Ştefan Călinescu şi contabila firmei dlui. Cosmin Călinescu, orice operaţiune economică din fondurile UGSR a fost ascunsă celorlalte persoane din conducerea confederaţiei. Deşi am solicitat în nenumărate rânduri ca activitatea de contabilitate să se desfăşoare la sediul confederaţiei, acest lucru a fost respins. Astfel, nu am putut cunoaşte situaţia veniturilor, nivelul şi natura cheltuielilor, contractele încheiate cu diverse case de avocatură, contractele pentru utilităţi, situaţia contractelor individuale de muncă şi dacă s-a făcut plata contribuţiilor către stat, precum şi multe alte aspecte economice. În cei patru ani de la recunoaşterea în justiţie a confederaţiei, dl. Călinescu a refuzat să convoace Comisia de Cenzori şi să prezinte actele contabile, deşi i s-a cerut, inclusiv în şedinţele de Birou executiv, să intre în legalitate şi să respecte Statutul UGSR. Aşa se face că nici după patru ani de zile de funcţionare, conducerea confederaţiei nu a fost descărcată de gestiune, aşa cum prevede Statutul şi nimeni, în afară de dl. Călinescu şi de grupul său, nu cunoaşte care a fost soarta celor peste 250 000 de euro încasaţi de confederaţie din contractele de închiriere şi de sponsorizare încheiate. Aşa se explică faptul că locatarul SC Casa Latină SRL împreună cu SC Zamorex LTD, o societate cu acţionar unic din Cipru, sunt stăpânii absoluţi ai clădirii UGSR. Patronul de facto al acestor societăţi, dl. Petrică Paraschiv, are deja mai multe plângeri penale pe numele său din cauza repetatelor încercări de a evacua în forţă organizaţii afiliate la UGSR din cladirea confederaţiei.
4. Suspiciunea săvârşirii unor fapte penale de către gruparea Călinescu-Frumosu. 
Având în vedere că Actul Adiţional la Contractul de închiriere încheiat cu SC Casa Latină SRL a fost întocmit cu entitatea UGSR 1966, nerecunoscută de instanţe, deşi contractul inţial era încheiat cu UGSR recunoscută de Justiţie în 2010, precum şi comunicatul transmis presei în data de 17 iulie a.c. de dl. Ştefan Călinescu şi de dl. Dragoş Frumosu prin care aceştia susţineau că UGSR 1966 ar fi finanţat activitatea organizaţiei noastre, ridică următoarele semne de întrebare: 
· Dacă şi cu aprobarea cărui for de conducere a fost înstrăinată clădirea UGSR unei entităţi care nu are personalitate juridică şi nu poate încheia acte juridice?
· În baza cărui contract şi cine a semnat transferul unor pretinse sume către organizaţia noastră, de la o entitate care nu are personalitate juridică şi nu poate încheia acte juridice?
Evident că la aceste întrebări trebuie să răspundă cei care au avut drept de semnătură şi care au transformat UGSR într-o anexă a diverselor grupuri de interese.
Suntem consternaţi, dezamăgiţi şi mâhniţi de ceea ce se întâmplă cu confederaţia noastră. Este momentul să se înţeleagă că UGSR nu poate să stea în decizia unui singur om şi a apropiaţilor săi, indiferent ce nume poartă acesta sau aceştia. UGSR a avut şi are tot timpul forţa şi puterea necesară, oameni pregătiţi şi cu voinţă care să-i poată înlătura pe cei care doresc răul confederaţiei noastre şi care să  poarte stindardul mişcării sindicale naţionale din România. 
UGSR reprezintă o forţă care nu va capitula în faţa rechinilor imobiliari, în faţa unor grupuri de interese care doresc să acapareze patrimoniul mişcării sindicale din România. Aşa cum UGSR are acum bărbăţia să-şi facă curăţenie în propria casă, prin excluderea celor care au călcat în picioare principiile sindicalismului autentic, transformând organizaţia într-o anexă a unor privaţi, tot aşa va reuşi să coaguleze în continuare mişcarea sindicală din România.
Aşa să ne ajute Dumnezeu!

Uniunea Generală a Sindicatelor din România

Marin Iancu, Preşedinte Executiv
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