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UGSR cere modificarea de urgenţă a legislaţiei muncii
Congresul Uniunii Generale a Sindicatelor din România UGSR cere Parlamentului şi Guvernului României să acţioneze cu instrumentele legale pe care le au la dispoziţie pentru respectarea Convenţiilor Organizaţiei Internaţionale a Muncii şi a Directivelor europene în domeniul relaţiilor de muncă.
Congresul Uniunii Generale a Sindicatelor din România UGSR consideră că modificarea Legii nr. 62/2011 a Dialogului social şi a Codului Muncii se impune de urgenţă, având în vedere dezastrul creat pe piaţa muncii  ca urmare a ultimelor modificări legislative.

Din cauza prevederilor restrictive din Legea Dialogului Social, salariaţii nu mai pot fi apăraţi eficient de către organizaţiile sindicale, iar drepturile prevăzute în Contractul Colectiv de Muncă la Nivel Naţional, precum şi în contractele colective la nivel de sector au fost piedute din cauza imposibilităţii încheierii acestor contracte. În acelaşi timp, restricţiile impuse şi la nivel de unitate au dus la diminuarea şi pierderea drepturilor  pentru majoritatea salariaţilor . În acest moment, România se află în situaţia ruşinoasă de a avea cea mai restrictivă legislaţie a muncii din întreaga Uniune Europeană.

Uniunea Generală a Sindicatelor din România atrage atenţia guvernanţilor că în cazul în care clasa politică continuă să ignore semnalele primite din partea partenerilor sociali, este oricând posibilă declanşarea unor ample proteste sociale. UGSR susţine că numai prin calea dialogului poate fi asigurat progresul societăţii româneşti.
Rezoluţie adoptat de Congresul  Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Bucureşti, 19 iulie 2014
